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. La interaccién 77 + 7~ — 77 + 7~ puede suceder de dos formas, dibuja
los diagramas de cada una de las posibilidades y checa las conservaciones.

. La interaciién e~ + et — 7t + 7~ 4+ 7° puede ser mediada por un bosén
vectorial p® que tiene un modo de decaimiento dominante p® — 7t 4 7~
;,cémo sera el diagrama de Feynman del proceso completo?

. Checa las conservaciones y dibuja el diagrama de Feynman de la interac-
cién

Vet —vy+e
. {Es posible el decaimiento siguiente?

YT 5 A +e 47,
De ser posible dibuja su digrama de Feynman, ;qué tipo de interaccién
es?
. {Es posible la siguiente interaccién?

Ve+MN —Ve+n

Dibuja el diagrama de Feynman ;qué tipo de interaccién es?

. {Cuales son las cargas asociadas a la interaccion fuerte? ;Puede el bosén
de norma asociado a la interaccién fuerte tener esa carga? Desarrolla tus
respuestas.

. (Cudl es la funcién de la matriz de Pontecorvo-Maki-Nakagawa-Sakata?
;Puede un neutrino del electrén convertirse en un neutrino de 77 Desa-
rrolla tus respuestas.



